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 بارم سؤالات ردیف

1 

 داده شده، واژه مناسب را انتخاب کنید.واژه از بین دو  در هر مورد

 ناپایدار( هستند.-های ............................)پایداراز مخلوط ایسس مایونز نمونه آ(

-کاهش)اکسید را دیتواند ردپای کربنالکترولیتی( است که می -نوعی سلول .................. )گالوانیسلول سوختی  (ب

 دهد. افزایش(

 کاهنده( است.-یابد ..............)اکسندهای که عدد اکسایش آن افرایش میهای الکتروشیمیایی، مادهدر واکنش (پ

 است.ه دیزلی( از آمونیاک استفاده شد –ی ت مبدل کاتالیستی خودروهای )بنزینخدر سا (ت

 اند.( با پیوندهای اشتراکی به یکدیگر متصل شدهSiهای اتم –ها ( در ساختار سیلیس .....................)همه اتمث
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 :درستی یا نادرستی عبارات زیر را با بیان دلیل مشخص کنید

 .می شودآ( پتاسیم یدید در حالت جامد در اثر ضربه خرد 

 .ها غلبه کرددر هنگام ذوب سیلیس همانند ذوب یخ خشک باید بر جاذبه بین اتم ب(

 .شودپ( در برقکافت آب در کنار آند گاز اکسیژن آزاد می

 .شاره یونی در گستره دمایی بیشتری نسبت به شاره مولکولی به حالت مایع است ت(

ای است که باعث اکسایش پارازایلن و تبدیل آن به کند، همان اکسندهیای که اتن را به اتیلن گلیکول تبدیل مث( اکسنده

 .شودمی ترفتالیک اسید
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 هایی است که برای بازکردن مجاری  مسدود شده در صنعت استفاده می شود.مربوط به پاک کننده شکل زیر

  چیست؟ Bچیست؟ گاز Aآ( ماده 

 

 ب(گرمای تولید شده چه اثری 

 در قدرت پاک کنندگی دارد؟

 

 

 های چسبیدهکننده چگونه چربیپ( این پاک

 کند؟ها را پاک میبه دیواره لوله 
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 :های داده شده پاسخ دهیدلواهای زیر به سبا توجه به ترکیب

BaO , CH3OH , NH3 , N2O5 , CO2 

 ند و رسانای ضعیف جریان برق است؟کرا آبی می pHآ( محلول آبی کدام یک، رنگ کاغذ 

 باشد؟ OH+[H]<<[-[شود که در آن از واکنش کدام یک با آب، محلولی تولید می ب(

 شود؟محلول آبی کدام یک طبق نظریه آرنیوس، اسید یا باز محسوب نمی پ(

 در آن ذرات حل شونده به صورت مولکولی وجود ندارند؟  محلول آبی کدام یک، باز آرنیوس است و ت(

1 

 A  +مخلوط آلومینیم و سدیم هیدروکسید 

B گاز 

 گرما

 دیگر هایفرآورده
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5 
pH  های هیدرونیوم و هیدروکسید را در یک نمونه محتویات روده در است. غلظت یون 5/8محتویات روده انسان، حدود

 Log)3=5.5(حساب کنید.   mol.l-1دمای اتاق برحسب 
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 های زیر پاسخ دهید:به پرسش

 گذارد؟های فسفات، چگونه بر قدرت پاک کنندگی مواد شوینده تاثیر میافزودن نمک آ(

را بنویسید و بر اساس آن بگویید،  2Mg+و یون  (RCOONa)معادله واکنش انجام شده بین یک نمونه صابون جامد ب(

 چرا قدرت پاک کنندگی صابون در آب سخت کم است؟

های نخی را استر و پارچههای پلیگوناگون یکسان است؟پارچه های چربی روی پارچه هایآیا میزان چسبندگی لکه پ(

 مقایسه کنید.

2 

5 

ها ای آنهولدر محل 3(Ga+(Ga/و الکترود استاندارد گالیم Fe)Fe+2/(یک سلول ولتایی از الکترود استاندارد آهن

انجام شده در آند و کاتد و واکنش کلی سلول را  هایواکنش های زیر، نیمتشکیل شده است. با استفاده از مشاهده

 بنویسید.

A) های گالیم در اطراف الکترود آن زیاد می شود.جرم الکترود گالیم کم شده و غلظت یون 

B)  2+غلظت یونFe یابد.در الکترود دیگر کاهش می 

1 

8 

دهد. با توجه به پتانسیل را نشان میهر خط نشان دهنده یک سلول گالوانی تشکیل شده از دو فلز در نمودار زیر 

 ها پاسخ دهیداستانداردهای داده شده به پرسش

 

 

 

 

 

 

 

 را حساب کنید. Cd -Pt سلولآ(پتانسیل الکترودی 

 ترینقوی Caو 2Pt   ،+2Ca   ،Pt+های بین ذره ب(
 اکسنده کدام است؟

 را به دست آورید. X+2X/کاهش استاندارد  ⁰Eمقدار   X –Caپ( با توجه به ولتاژ به دست آمده از سلول 
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 های زیر پاسخ دهید:با توجه به فرایند هال، برای تولید آلومینیوم به پرسش

2Al2O3(s) + 3C(s)  4Al(s) +3CO2(g) 

 آ( عدد اکسایش کربن در فرایند هال چند درجه تغییر کرده است؟ با محاسبه نشان دهید.

 کند یا کاهنده؟کربن نقش اکسنده را ایفا می ب(

 شود؟آلومینیوم در اطراف کدام الکترود تولید می پ(

 جنس آند و کاتد چیست؟ Alدر فرایند تولید  ت(
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Pt2+
(aq) +2e- Pt(s)  , E⁰=+2.2v 

Cu2+
(aq)+2e-

Cu(s) , E⁰=+4.34v 

Cd2+
(aq)+2e-

Cd(s) , E⁰=-4.44v 

Ca2+
(aq)+2e-

Ca(s) , E⁰=-2..2v 

 

E⁰(V

) 
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 با توجه به نمودار مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید:

  یآ(با افزایش شعاع کاتیون فلزهای قلیای

 بنویسید. دلیلکند؟ آنتالپی فروپاشی شبکه چه تغییری می

 

 

 .را با هم مقایسه کنید Na+و  K+ب(چگالی بار 

 

 پ(نقطه ذوب پتاسیم کلرید و پتاسیم برمید را با یکدیگر 

 بنویسید. دلیل مقایسه کنید.
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 .ها پاسخ دهیداکسید در شکل زیر به پرسشدیبا توجه به نقشه پتانسیل الکتروستاتیکی مولکول کربن

  چگالی بار بر روی کدام اتم)ها( بیشتر است؟چرا؟ آ(

 آیا این مولکول در میدان الکتریکی چهت گیری می کند؟ چرا؟ ب(
 

 

1 
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 به نمودارهای داده شده به سوالات زیر پاسخ دهید:توجه  با

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نشان دهنده چه کمیتی هستند؟ bو aدر شکل )الف( هر کدام از حروف  آ(

 

 در دمای یکسان سرعت کدام واکنش بیشتر است؟چرا؟ ب(

 

 گرماگیر؟واکنش)ب( گرماده است یا  پ(
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 قرمز

 آبی

2NO(g) 

N2(g) + O2(g) 

2CO(g) + O2(g) 

2CO2(g) 
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 :تعادلی داده شده به سوالات پاسخ دهید هایواکنش با توجه به

 صد مولی کاهش دما چه تاثیری بر در Aدر واکنش  آ(

2NO دلیل بنویسید. موجود در مخلوط تعادلی دارد؟ 

 
 

 چرا؟کند.های شرکت کننده تغییری نمیدر کدام تعادل با افزایش فشار، غلظت مولی هیچ یک از گونه ب(

 

به دست را  kمقدار عددی دهد را نشان می Aهای شرکت کننده در تعادل پ( با توجه به جدول زیر که غلظت تعادلی گونه

 .آورید

 NO (g)2O (g)2NO(g) ماده

 5.53 5.1 5.1 غلظت مولی
 

5/1 

14 

 :در شکل زیر که مربوط به تولید متانول است

 

 

 

 

 

 

 

 فرمول شیمیایی و یا  واژه مناسب بنویسید. Cو A،Bبه جای حروف  آ(

 در تبدیل متان به متانول، تغییر عدد اکسایش کربن چند است؟ ب(

 

1 

A:  2NO(g) + O2(g) ⇆ 2NO2(g)  ΔH<5 

B:  H2(g) +I2(g)  ⇆ 2HI(g)  

C:  3ClO2
-
(aq) ⇆ 2ClO3

-
(aq) + Cl-

(aq) 

 


